

网友热议

第三届北斗规模应用国际峰会在株洲火热召开,网友对本次活动公众开放日的举办充满期待,不少人表示将到现场去一睹风采,同时也提出了诸如公众开放时间能否延长、从外地驾车过来参观的具体路线是什么等细节问题。

网友@Vosky:这次的北斗峰会上接天线、下接地气,把深奥的内容转化成了通俗的语言表达,让普通老百姓也能看得懂、听得懂,必须点赞!和上一届相比,这次在展厅设置上有了很大的进步,尤其是设置了专门的区域用于餐饮服务和文创展销,真的很期待!

网友@利利大人:建议晚上也能开放让市民来参观,因为白天要上班,实在是来不了,但我和好多同事都超级想去看看。

网友@胡大姐的初夏:我是长沙人,周末开车带孩子来现场看一看。

网友@深蓝色的季颜:这么好的活动,周末一定要带孩子去现场体验一下,感受科技日新月异和祖国的强大。

中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,2024年10月21日贷款市场报价利率(LPR)为:1年期LPR为3.1%,5年期以上LPR为3.6%,均较此前下降0.25个百分点。这是今年以来LPR第三次下降,也是降幅最大的一次。消息一出,不少网友开始计算自己买房能省多少钱。

网友@稻谷:这个政策是给贷款人的好消息。

网友@黄老师阿雅:要是能再降点就更好了,我还能省更多,嘻嘻。

网友@一心一境:现在的月供已经比我刚买的时候少了2000多元,这次再降,又能省下近1000元。

网友@春暖花开:我买房的时候贷了50万元,是分20年等额本息还款,如果按照现在这个最新利率计算,总的利息支出能少将近三分之一。真是开心啊!

临近“双11”,不少人开始享受“买买买”的快乐。然而,拆快递时若不小心,可能会危及生命健康。近日一女子在拆快递时揉了下眼睛,中午眼睛就开始痒、红肿,去医院被确诊为疱疹病毒感染。消息在网络发布后,迅速传播开,引发网友热议。

网友@万事如意找雀神:环境在变,人口流动又大,这个手摸摸那个手摸摸,真的很多细菌。

网友@胡杨枝:如果快递流通的每个环节都按要消毒,估计可能不会有这么多病毒存在,也不会有人因为拆快递而感染了。

网友@宛如玉兰:需要给普及一个常识:拆完快递要洗手,脏手绝不碰口鼻。但话说回来,疱疹病毒也没那么可怕,我有家人得过这病,也没传给其他人,只用了两周就痊愈且无后遗症。

网友@老规矩:好家伙,以后拆完快递后哪都不要碰,就是再痒也得忍住,洗手消毒完再去挠痒。

网友@永不言弃:之前有一次,我拆快递之后没洗手就捏了一下鼻子,结果鼻子痒了一整天,把我吓到了。后来每次拆完快递都会记得洗手,因为快递包装真的很脏。



海报标题:北斗资讯 尽在掌握

海报副标题:同世界共北斗

海报内容:包含北斗系统示意图、二维码、以及“扫描二维码 查看详情”的提示。

海报底部:株洲日报 | 新媒体编辑传播部出品

海报制作:杨若诗

新闻点击排行榜 10月18日-10月24日

第三届北斗规模应用国际峰会在株洲开幕

主要内容:10月24日上午,第三届北斗规模应用国际峰会在株洲开幕。峰会以“同世界·共北斗”为主题,采取“两会合一”办会模式,整合中国卫星导航(学术)年会,着力打造行业引领和政策发布平台、国际推广合作平台、前沿技术交流和发布平台、产业融通和应用成果示范平台。

访问量:474.1万次 发布时间:10月24日

在污染治理与开发建设的矛盾中突围——破局清水塘

主要内容:自去年争取到清水塘工业区土壤和地下水污染管控与修复国家级试点后,在国省各相关部门的支持指导下,我市制定出台系列方案与措施,从“地下水风险管控和治理”“污染地块分区切块”“污染地块带条件出让”等方面,在污染治理与开发建设的现实矛盾之间寻求突围。

访问量:258.1万次 发布时间:10月18日

株股钩沉——历次牛市中的株洲上市企业

主要内容:10月18日,沪深两市成交额再度回到2万亿元区间,投资者们收获了又一个疯狂的交易日。当天,株洲军团收获“满屏红”,整体收涨3.19%。

访问量:168万次 发布时间:10月21日

输了比赛:天猿以17秒差距败北 赢了未来:22天跑出人类车手培训五年成绩

主要内容:10月20日,备受瞩目的Z1中国无人驾驶汽车运动巅峰赛在株洲国际赛车场打响,无人驾驶赛车系统——天猿,独自挑战两名人类赛车手罗伯特·胡夫和麻观心。最终,女车手麻观心以17秒的圈速优势,赢得比赛。

访问量:156万次 发布时间:10月21日

今年湘江毅行路线图发布

访问量:128万次 发布时间:10月23日

“北斗湖”(一期)两栋院士楼主体封顶

访问量:76万次 发布时间:10月24日

“疯狂”的黄金!金饰价格冲破800元/克大关

访问量:68万次 发布时间:10月22日

权威资讯 尽在掌握



海报标题:我更全面

海报内容:包含新闻图标、二维码、以及“即时扫码浏览 株洲新闻网”的提示。

# 以保险行业“排头兵”之姿 为经济社会发展提供高质量服务

株洲日报全媒体记者/刘姝琪 通讯员/王鑫

## 争做“领头雁” 赋能行业高质量发展

党的二十届三中全会进一步对深化金融体制改革作出重大部署,强调积极发展五大金融领域,加强对重大战略、重点领域、薄弱环节的优质金融服务。深化金融供给侧结构性改革,为经济社会发展提供高质量服务,更好满足人民日益增长的美好生活需要,金融企业如何作为?一直以来,中国人民财产保险股份有限公司株洲市分公司(以下简称“人保财险株洲市分公司”)坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕国家决策部署和株洲市委、市政府部署,认真履行金融央企政治责任、经济责任和社会责任,以高质量发展服务助力株洲经济社会高质量发展。

作为我市历史最久、规模最大、机构最全的财险主体,人保财险株洲市分公司持续发挥保险经济“减震器”和社会“稳定器”作用,加大对实体经济、社会民生的保障力度,该公司历年纳税金额、保费规模、就业贡献、承担各类风险责任均居于行业首位。在助力推动经济社会发展的同时实现了自身的高质量发展。

2023年,人保财险株洲市分公司承担各类保险保障责任金额2.2亿元,缴纳各类税款1亿元,全年处理各类赔案10万余件。与此同时,该公司充分发挥企业在吸纳就业上的主体作用,下辖10家区县支公司、2个营销服务部、4个直属业务部,共有14个乡镇级“三农”营销服务部、65个“三农”保险服务站,983个村级“三农”保险服务点,员工650余人,持证营销员900余人,在扩大本地就业方面做出了积极贡献。

这些努力和成绩,见证着人保财险株洲市分公司的成长,激励着该公司始终发挥保险行业“领头雁”作用,为株洲经济社会高质量发展保驾护航,在新的赶考之路上书写优异答卷。

## 勇当“主力军” 服务实体经济发展壮大

实体经济是金融的根基。人保财险株洲市分公司精准对接和满足实体经济多元化金融需求,为企业、社会提供更多风险保障,切实当好服务实体经济做大的“主力军”,助力经济社会发展行稳致远。

聚焦“培育制造名城”,该公司持续为打造“三个高地”、构建“3+2+2”现代化产业体系服务,不断提升保险在重点战略、重点领域、重点工程的供给能力,为中车集团、航发集团、五矿等众多实体经济支柱企业提供风险保障近3000亿元;为全市超300家重点园区、高科技企业提供专业化、一站式的综合保险服务;为高新技术企业提供产品质量类保险、知识产权类保险,保障核心科技发展。累计提供各类风险保障超70亿元;聚焦长株潭一体化、湘赣边开放合作等区域战略,在产品质量、轨道交通、货物运输等环节领域,为“一带一路”沿线企业以及本土大型涉外企业、重点外贸行业、工程建筑公司的海外利益提供风险保障超20亿元。

聚焦“建设美丽株洲”,该公司保障重点生态项目建设,为全市85家企业提供环境污染责任风险保障2.6亿元,支持光伏、风力发电、环保装备制造等绿色产业发展,承担各类风险保障119亿元,并积极践行低碳发展理念,推动理赔低碳维修技术应用。

## 愿为“贴心人” 守护人民美好生活

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”习近平总书记的这句话始终激励着人保财险株洲市分公司扛稳金融央企的使命,践行以客户为中心的经营发展理念,用实际行动有力促进经济发展、社会稳定,彰显守护人民群众美好生活的担当。

在助力“建设健康株洲”方面,该公司进一步参与多层次医疗保障体系建设,2023年至今承保的社会医疗保险项目覆盖全市8个区县超300万人,提供理赔服务9.02万人次,其中兜底服务困难群众0.05万人次。开办普惠型补充医疗保险“株洲惠民保”,服务客户5.46万人,保障金额1638亿元。

在助力“全面推进乡村振兴”方面,2023年,该公司加大乡村振兴专属产品开发,助力脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,为天元区全辖区9.5万人次农村居民提供包含住宅、重疾、医疗补助、助学补助在内的一揽子保险保障服务,支付赔款超700万元。积极发展多层次农业保险,推进乡村全面振兴,自开办农业保险以来,累计为20万余户农户提供百亿元农业风险保障,2024年承保水稻63.37万亩,提供风险保障6.25亿元;为重要农产品稳价保供,追加中央品种育肥猪保险、生猪综合收入保险及森林火灾预警等市场化农险,承保生猪25.35万头,提供风险

保障13.89亿元。今年6月,人保财险湖南省分公司与我市农业产业化国家重点龙头企业唐人神集团签订战略合作协议,在提供生猪养殖全风险保障、生猪养殖支农融资保障和企业生产经营全风险保障三个重点领域开展深度合作,以保险力量助力本地现代畜牧业高质量发展,落实国家生猪稳产保供政策要求。

在守牢“安全稳定底线”方面,该公司健全政府灾害救助机制,开办巨灾保险、综治保险及农房统保,累计提供巨灾风险保障185亿元;发展安全生产责任险,投入专项费用用于全市建筑工地的设备检测、安全风险辨识,安全生产演练等,有效预防和减少了安全生产事故;保障新市民安居乐业,开办农民工工资履约保证保险,为农民工提供了薪酬“兜底”保障,兑付工资拖欠代偿保险金近600万元;积极参与社会治理,电梯保险“株洲模式”获住建部肯定成为全国改革创新样板,惠及全市168个小区56.2万业主,实现所有参保电梯故障零投诉。

万象从新向未来,砥砺前行再出发。人保财险株洲市分公司将深入贯彻中央金融工作会议精神,在服务新质生产力、做好金融“五篇大文章”的道路上不断求索,践行金融为民作示范,为经济社会发展提供更高质量金融服务。

## 领导寄语

市人大代表、人保财险湖南省分公司高级专家兼株洲市分公司总经理 胡晖

在新中国成立75周年之际,中国经济正昂首阔步迈向高质量发展的新时代。展望未来,人保财险株洲市分公司致力于以卓越的服务品质和全方位的金融支持,为人民的幸福生活提供坚实保障,为国家的繁荣稳定贡献不竭动力。

接下来,人保财险株洲市分公司将对标对表党的二十届三中全会提出的“七个聚焦”部署,落实中央金融工作会议提出发展“商业养老保险、健康保险、科技保险、绿色保险、农业保险、再保险、巨灾保险”的“七大保险”要求,着力在服务大局中做好金融“五篇大文章”,聚焦我市先进制造业高地建设,服务保障国家粮食安全、科技自立自强、增进民生福祉、绿色发展、安全发展、区域发展、“一带一路”,着力做好风险防控化解工作,胸怀“国之大者”,心系“民之大者”,真正体现人民保险的政治担当。